
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                 Ata da 79ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do 
Rio de Janeiro, realizada no dia 18 de dezembro de 2023, na forma abaixo:    
Ao decimo oitavo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte três, nesta cidade de 
Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 17h00min, 
realizou-se a 79ª Sessão Ordinária do segundo período legislativo do ano de 2023. Antes de dar o 
início a sessão o senhor Presidente informou aos senhores vereadores e a todos presentes que esta 
sessão não está sendo transmitida ao vivo por problemas com a internet, mas está sendo gravada e 
será postada no canal do youtube e posteriormente no site da Câmara. Dando início aos trabalhos 
o 1º Secretário da Mesa Diretora, registrou a ausência do Vereador Geovanni Damião Castilho. 
Havendo número legal, o Presidente, declarou aberta a Sessão. EXPEDIENTES DIVERSOS: 
Foram discutidas, votadas e aprovadas as Atas das sessões anteriores (77ª e 78ª sessões 
ordinárias). EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Nada incluído na ordem do dia. 
EXPEDIENTES DOS VEREADORES: Foi feita a leitura dos seguintes expedientes: Pareceres 
favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento, acerca do Projeto 
de Lei nº 021/2023, que autoriza a criação de vagas de cargos de provimento efetivo do Poder 
Executivo Municipal e dá outras providências. Indicação nº 129/2023, de autoria do Vereador 
André Ricardo Ribeiro, que sugere ao Poder Executivo, a castração e vacinação de cães em 
situação de rua. Indicação nº 130/2023, de autoria do Vereador André Ricardo Ribeiro, que sugere 
ao Poder Executivo, a limpeza do bairro de São Caetano. Indicação nº 131/2023, de autoria do 
Vereador André Ricardo Ribeiro, que sugere ao Poder Executivo, o pagamento retroativo do 
Magistério Público Municipal. Indicação nº 132/2023, de autoria do Vereador André Ricardo 
Ribeiro, que sugere ao Poder Executivo, a limpeza de rua no bairro Água Limpa. Indicação nº 
133/2023, de autoria do Vereador André Ricardo Ribeiro, que sugere ao Poder Executivo, a 
adequação do quadro remuneratório dos Servidores da Prefeitura Municipal de Sumidouro. 
Indicação nº 134/2023, de autoria do Vereador André Ricardo Ribeiro, que sugere ao Poder 
Executivo, o monitoramento das principais vias de Sumidouro, através de câmera de vigilância. 
Indicação nº 135/2023, de autoria dos Vereadores Geilson Jasmim Lampa, Haroldo Suraty 
Gonçalves e José Carlos da Rocha, que sugere ao Poder Executivo, o pagamento de ABONO-
FUNDEB aos servidores vinculados a Secretaria Municipal de Educação. PAUTA DE 
VOTAÇÃO: foi discutido votado e aprovado por unanimidade o Projeto de Lei nº 021/2023, que 
autoriza a criação de vagas de cargos de provimento efetivo do Poder Executivo Municipal e dá 
outras providências.  Antes de encerrar a sessão o Presidente franqueou a palavra aos Vereadores. 
Não havendo interessados em fazer uso da palavra, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 
todos e encerrou a Sessão. E eu ____________________________, (Breno Brugger Mattos) 1ª 
Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata de forma resumida, em virtude de esta Casa de 



  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Leis manter arquivos de áudio e vídeo das Sessões, que depois de lida e achada conforme, será 
assinada por todos os presentes e por mim em 2° lugar. 
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